
ЄС не евакуюватиме дипломатів із Києва на фоні погроз
Кремля про можливі масові ракетні удари

Європейський Союз не переглядатиме свою дипломатичну присутність у столиці України, попри пог

озвучені Росією, щодо можливих масових ракетних ударів по Києву.

Про це на брифінгу у Брюсселі заявив речник Єврокомісії Ануар Ель-Ануні, передає Укрінформ.

“Дозвольте вчергове довести нашу позицію з цього питання. Публічні погрози Росії завдати ударів по Києву є

їхньої безрозсудної тактики ескалації. Росія знову обурливо намагається покласти провину на Україну за вла

російську загарбницьку війну”, – заявив речник.

Він підкреслив, що ЄС не змінюватиме “нашу позицію або присутність у Києві”.

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ

ЄС НЕ ЕВАКУЮВАТИМЕ ДИПЛОМАТІВ ІЗ КИЄВА НА ФОНІ ПОГРОЗ КРЕМЛЯ ПРО МОЖЛИВІ МАСОВІ РАКЕТНІ
УДАРИ
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“На жаль, російські удари – це щоденна реальність для Києва та інших міст в Україні. За останні роки Росія в

завдала своїми ударами шкоди кільком дипломатичним представництвам у Києві, включаючи делегацію Євр

Щодня Росія б’є по Києву та інших містах в Україні, вбиваючи невинних громадян”, – заявив Ель-Ануні.

Росія ніколи не виявляла серйозних намірів припинити війну, нагадав речник, додавши, що натомість вона п

ескалацію та вбивства.

Ануар Ель-Ануні

Це відбувається «попри тривалі спроби України закликати до припинення вогню та миру, включаючи нещода

пропозицію Президента Зеленського».

Президент Зеленський поінформував, що станом на 10:00 вчорашнього дня російська армія здійснила 1820 

режиму тиші – обстріли, спроби штурмів, авіаційні удари, застосування дронів.

Він додав, що Україна діятиме дзеркально, враховуючи навʼязливі російські звернення через ЗМІ та соціаль

проханням про «тишу» на час московського параду.

У Москві 9 травня повністю обмежать роботу мобільного інтернету, зокрема «білі списки»
відправлення SMS-повідомлень.
У Росії представники влади кількох регіонів заявили про скасування параду з нагоди пере
так званій Великій вітчизняній війні.
Росія закликала іноземні держави завчасно евакуювати з Києва своїх дипломатів “на вип
спроб України зірвати святкування” 9 травня у Москві.



16:05 16.05.2026

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань

15:36 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

13:45 16.05.2026

Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань

12:30 16.05.2026

НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…

13:45 16.05.2026

Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…

10:57 16.05.2026

ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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